



大树银博队在领奖台上。

大树银博 五甲联赛夺冠！

这是宁波足球队
首个全国联赛冠军头衔

本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰 文/摄) 昨晚,2019年中国足球协会室内五人制足球甲级联赛总决赛在鄂尔多斯落幕。最终的决赛中,宁波大树银博队以3:2战胜河北福美队,夺得2019五甲联赛全国总决赛的冠军。这也是宁波足球队获得的首个全国联赛冠军头衔,创造了历史。另外,大树银博队核心球员耿德咏获得本届五甲联赛最佳球员称号。

今年五甲联赛,分为4个赛区进行预选赛,宁波大树银博以南一区第三名的成绩晋级。前往鄂尔多斯打总决赛的12支队伍,分为A、B两组先展开小组较量,每组均包括2个大区冠军、2个大区亚军、2个大区季军。“这次总决赛分组,相对来说我们B组总体实力更强一些,有点‘死亡之组’的感觉。比赛很艰难,但是我们一直在努力。”大树银博俱乐部总经理钱科峰说,队员们每一场比赛都做好了“浴血奋战”的准备。

小组赛上,首战与北京京师1902队3:3打平后,大树银博先后战胜同组对手新疆大学队、上汽同济队、武汉新阵营队、

河北福美队,以小组头名晋级四强。半决赛中,宁波大树银博队员们火力全开,面对主力得分手停赛的安徽翔宇队,取得10:4大胜,强势晋级冠军争夺战。

昨晚进行的决赛中,大树银博队两度落后,两度扳平,并最终绝杀对手。上半场落后时,耿德咏进球扳成1:1;下半场对手再度进球后,马文博进球再次扳平,最后时刻耿德咏进球绝杀河北队。最终,耿德咏作为银博队头号球星,凭借整个联赛期间稳定的发挥和决赛中耀眼的表现,当选为本届五甲联赛最佳球员。“对我们坐在场下的人来说,这场决赛让人窒息。耿德咏带领整个队伍前进,他配得上最佳称号,宁波大树银博也配得上这个冠军头衔。”钱科峰表示。

在创造历史的同时,银博队还即将冲击另一项纪录:6月10日,宁波大树银博队将在江苏镇江和今年五人制足球超级联赛第12名河南队进行附加赛,如果银博队取胜,将进入下赛季超级联赛。如果银博队冲进五人制超级联赛,也意味着他们将成为职业队伍,宁波足球也将拥有本土的职业球队。

宁波小将又拿世界冠军! 这次是乒乓球!

本报讯(记者 邹鑫) 陈垣宇和黄友政都是宁波培养输送的乒乓球运动员。去年,他们在国际乒联青少年公开赛克罗地亚站比赛中夺得男子团体冠军。昨日,记者获悉,近日,两人又在5月19日结束的2019国际乒联泰国青少年公开赛上收获了男子团体冠军。

黄友政2005年出生,就读于海曙区中心小学,曾在钟公庙中心小学乒乓球俱乐部训练多年。5年前,黄友政被王皓看中,选入八一乒乓球队;2017年入选国家二队。

陈垣宇也是2005年出生,5岁半开始接触乒乓球。读小学时,他离开家乡金华,跟着妈妈来到宁波拜师学艺,师从钟公庙乒乓球俱乐部的汤志贤教练。2015年,陈垣宇被江苏队看中,师从奥运冠军陈玘。

这次2019国际乒联泰国青少年公开赛上,黄友政和陈垣宇经历了男子团体最难打的一场比赛,对阵中国香港队。其中,第二场陈垣宇0:3负于香港小将于诺;第三场黄友政3:1险胜香港小将陈颖桦;第四场陈垣宇再次上场,3:2胜香港小将姚钧涛。最终,国乒U15男团以大比分3:1战胜中国香港队。

黄友政和陈垣宇被视为中国男乒这个年龄段极具竞争力的选手。八一男乒教练王皓在点评黄友政时曾说过:“他有天赋,有很大潜力,我们正按照优秀运动员的发展方向培养他。”

夺冠之后,黄友政和陈垣宇回国又投入全国少年乒乓球锦标赛男子团体和男子个人比赛当中。



北京故宫文创 落户宁波江北

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 郭传太 王思远) 5月30日,随着北京故宫文化创意有限公司设计及供应链运营中心和皇家园林文创开发中心揭牌成立,宁波市江北区正式与北京故宫文创牵手,标志着江北这个“文化强区”迎来了“故宫客人”。

“故宫口红”“朕日理万机”印章、“千里江山图”生活系列……这些来自“故宫出品”的文化创意产品不仅可以直接在宁波买到,而且今后北京故宫文创产品的先期创意开发和生产制作也都将在宁波完成。

江北区文创街道党工委书记胡梓超告诉记者:“这是北京故宫文创走出故宫,在全国开设的第一家合作公司。北京故宫文创落户宁波,很大一个原因是我们宁波发达的制造业。文具、服装等各种产品,我们可以非常迅速地实现从设计到打样、制造的全过程。”

北京故宫文创设计及供应链运营中心的研发负责人李培告诉记者:“我们除了IP开发团队对故宫元素进行二次开发和市场运作外,还将搭建资源互动平台,优选各行业代表性企业给予授权,包括智能文化消费、快消品、时尚服务、珠宝首饰、图书文具等全品类实物商品领域和APP、游戏、亲子教育等非实物商品领域,实现IP资产深度开发、联名合作、营销整合和价值传递,为宁波的传统制造业转型,为传统产品的文创化赋能。”

据悉,中心将通过整合宁波制造和文创资源,搭建设计和开发、制造和智造、孵化和成长的发展平台,逐渐形成包括设计、供应链和渠道等全链条的文创生态圈,打造“数字经济+文化创意”的时尚科技集聚高地。

周杰伦等明星主唱 慈溪站演唱会昨日开票

本报讯(记者 谢舒奕) 昨天下午2点左右,以周杰伦等歌手担任主唱的《告白青春》慈溪站演唱会正式开票。不少粉丝早早守在电脑前抢票。

记者了解到,此次演唱会的主唱是周杰伦、吴克群和张韶涵。6月16日19点30分,他们将与袁咏琳、安心亚等一众歌手在慈溪体育中心体育场陆续献唱。演唱会的时长大概在120分钟左右,门票分为看台票、内场票以及VIP票三种类型,票价从380元到2680元不等。

除了明星阵容,演唱会的举办时间也很给力,当天是周日,正值慈溪杨梅节举办期间。“以前都是在朋友圈看周杰伦的演唱会,现在终于能在家门口看了!顺便去吃杨梅!”开票一分钟后就抢到票的市民袁女士立马在朋友圈发出喜报。

随后记者从大麦网获悉,本次演唱会门票需实名制购买,一票一证,且不支持选座。据记者观察及部分网友的反馈,开票不久之后,千元以下门票率先显示“缺货登记”;当天下午约4点左右,售价为1180元和2680元的门票也相继显示“缺货登记”。

在此期间记者也注意到,“闲鱼”等二手商品交易网站上陆续出现了百余条关于这场演唱会的售卖信息,门票的加价幅度从几十元至上千元不等,出售者信息显示多来自浙江、上海以及广东等地。

福彩开奖信息

双色球第2019062期:07 13 16 23 26 30 01
3D第2019143期:4 7 1
15选5第2019143期:06 09 10 12 14

体彩开奖信息

20选5第19143期:03 07 13 14 15
排列5第19143期:5 8 1 9 8

(均以公证开奖结果为准)